

## **Predmet: Poziv na podnošenje prijava za radno mjesto Europskog ombudsmana**

Ovim putem odgovaram na Vaš poziv od 30. kolovoza na podnošenje prijava za izbor Europskog ombudsmana. Velika je vrijednost i korist funkcije pučkog pravobranitelja u modernoj demokraciji. Uloga Europskog ombudsmana, kako se razvila i u državama članicama Europske unije i u samoj Uniji, ne smije se podcijeniti. U suvremenoj pravnoj državi, u kojoj je vladavina prava polazište za sve vladine mjere, pučki pravobranitelj ima nezamjenjivu ulogu u odnosu s vladom te njezinim građanima i poduzećima.

Činjenica da je Europska unija također odlučila uspostaviti funkciju ombudsmana koji može zastupati interese građana i poduzeća na najvišoj razini te koji može ocjenjivati i davati preporuke o odnosu između građana i poduzeća Unije te europskih institucija, agencija i drugih europskih administrativnih tijela ključna je za građane i poduzeća Europske unije.

Sa zadovoljstvom ću obnašati dužnost Europskog ombudsmana tijekom trajanja mandata Vašeg Parlamenta, od 2024. do 2029.

Kad je riječ o uvjetima za kandidaturu za mjesto Europskog ombudsmana, želio bih navesti sljedeće.

- Rođen sam 11. svibnja 1960. u Wageningenu te sam nizozemski državljanin i stoga građanin Europske unije. Imam sva politička i građanska prava dodijeljena građaninu Unije i državljaninu Kraljevine Nizozemske.
- Mogu potvrditi da sam u potpunosti neovisan u skladu s uvjetima potrebnima za obnašanje dužnosti Europskog ombudsmana. To je vidljivo iz činjenice da sam od 1992. obnašao dužnosti u pravosuđu i da sam trenutačno nacionalni pučki pravobranitelj Nizozemske. Za obnašanje tih funkcija apsolutni su preduvjet neovisnost i nepristranost.
- Kao sudac obnašao sam najviše sudačke dužnosti u Kraljevini Nizozemskoj, odnosno kao član Zajedničkog suda za šest nizozemskih karipskih otoka, kao predsjednik Visokog upravnog suda za trgovinu i industriju i kao vijećnik u Odjelu za upravnu nadležnost Državnog vijeća.
- Moje kompetencije i kvalifikacije potrebne za obnašanje dužnosti Europskog ombudsmana dokazuju se, među ostalim, činjenicom da me je 24. studenoga 2020. nizozemski Zastupnički dom jednoglasno ponovno imenovao na drugi mandat nizozemskog nacionalnog ombudsmana. To je vidljivo i iz međunarodne potpore koju uživam. Na primjer, izabran sam za regionalnog predsjednika Međunarodnog instituta pučkih pravobranitelja za europsku regiju. Osim toga, kao pučki pravobranitelj za veterane imam vodeću poziciju u okviru Međunarodne konferencije pučkog pravobranitelja za oružane snage. Naposljetku, u tom bih kontekstu naveo činjenicu da sam u Europi, ali i izvan nje, proveo projekte suradnje otporne na buduće promjene, od kojih će mnoge institucije pravobranitelja, a zasigurno i institucija u Nizozemskoj, godinama imati koristi.
- Naposljetku, napominjem da tijekom razdoblja u kojem obnašam dužnost pučkog pravobranitelja u Nizozemskoj nisam obnašao nijednu političku ili administrativnu funkciju na nacionalnoj ili europskoj razini.

Ako me vaš Parlament izabere za Europskog ombudsmana, već sada izjavljujem da se časno obvezujem da se tijekom svojeg mandata neću baviti nijednom drugom profesionalnom djelatnošću, plaćenom ili neplaćenom.

Uz prethodno navedeno, želim napomenuti i sljedeće. Izuzetno sam motiviran pomoći građanima kada dođe do problema između građana i europske uprave. To jednako tako vrijedi i za poduzeća. Osim toga, smatram da bi pozornost Europskog ombudsmana trebala biti usmjerena na samozaposlene osobe te mala i srednja poduzeća. Europa je ključna i za građane i za poduzeća. Budućnost doslovce ovisi o Europi. Stoga Europljani zaslužuju ombudsmana koji se zalaže za njih, koji je upoznat s preprekama i problemima s kojima se suočavaju te koji europskim tijelima može pomoći da uče na vlastitim pogreškama.

U razgovorima s Vama i zastupnicima u Vašem parlamentu želio bih objasniti kako ću ispuniti ulogu Europskog ombudsmana. Smatram da su suradnja i učenje na pogreškama jednako važni kao i proaktivno utvrđivanje onoga što građane Unije sprečava u ostvarivanju njihovih temeljnih prava kao građana Unije te su stoga, prema mojem mišljenju, na vrhu popisa tema o kojima će se raspravljati.

Iskreno se nadam da ću moći obnašati dužnost Europskog ombudsmana tijekom aktualnog parlamentarnog saziva Europskog parlamenta.

S poštovanjem,

Reinier van Zutphen

**Podaci za kontakt:**

Ime: Reinier van Zutphen

Broj mobilnog telefona:

Elektronička pošta

**Prilozi:**

- Životopis
- Preslika putovnice
- Dopis Zastupničkog doma o ponovnom imenovanju nizozemskog pučkog pravobranitelja